

## 全市城市精细化建设工作观摩讲评会 首次对全市20项重点工作排名 二七区总成绩市内五区第一



3月1日,全市召开了城市精细化管理20项重点工作观摩讲评会,本次会议是全市第二次例行观摩讲评会,首次对全市20项重点工作进行排名,二七区总成绩排名市内五区第一。会议旨在贯彻落实中央和省城市工作会议精神,全力以赴抓推进、抓落实,迅速掀起新一轮以品质提升、形象塑造为核心的新型城镇化建设热潮。

这次对城市精细化管理方面、大气污染方面、园林绿化和生态廊道建设工作、大棚户区改造工作、“三级三类”市民服务中心建设方面、枢纽立交高速公路出入口整治方面、“住改商”治理方面、租赁市场体系建设方面、关于中心城区非机动车管理、关于规范重点区域、路段机动车停放秩序、关于黄标车淘汰治理、关于无物业小区电动自行车充电桩整治规范等方面进行了考核。  
记者 景静  
通讯员 谢丽娜



已投入使用的便民服务中心



侯寨滨河花园一期已建成



车在林中行

### 大气污染治理

今年前2个月,二七区PM10平均值为195、PM2.5平均值为122,同比下降10%和21.1%,均好于全市平均水平。辖区无燃煤区面积占建成区的93.83%;黄标车完成80.18%;在建工地塔吊喷淋基本实现全覆盖,试点建立扬尘实时预警系统;餐饮服务场所油烟净化装置整治任务全部完成;

市政道路机械化清扫率达80%;全区11类共23.1万个污染散源全部整治完成,市控监测点玫瑰花园周边3公里范围内污染源得到有效管控。3月份,重点做好扬尘治理、重点区域管控2项工作,把全部工地创建成样板工地,主次干道和背街小巷实现精细化清扫全覆盖。

### 园林绿化和生态廊道建设

二七区的京广快速路南延已完成绿化施工招标,待道路主体工程完工,具备绿化建设条件即可组织进场施工。南水北调生态文化

公园建设方面,二七区建设起步早,进度快,已完成2.8公里示范段绿化工程总量的70%,年底将全部建成。另外2条按计划推进。

### 大棚户区改造

二七区围合区域和高速、干线公路两侧村庄改造等2项工作,共有村庄48个,已动迁43个。2月份,启动了杨寨1个村动迁,协议签订超80%、搬空超40%;3月份,启动侯寨、八卦庙、台郭3个村动迁。刘庄安置房新开工10栋楼25.8万平方米。加

快动迁清零,围绕土地出让、安置房建设、城市形象提升等方面,涉及29个项目、2000户、150万平方米,力争6月底完成。目前,已建立台账,实现责任、目标、时间三明确,2月份荆寨、红花寺、坟上等11个项目,实现135户20万平方米清零。

### “三级三类”市民服务中心建设

二七区今年规划新建11个项目、26万平方米。建筑面积2万平方米的区市民服务中心已完成建筑设计,正在进行“三通一平”;建筑面积1.6万平方米的滨

河花园、建筑面积1万平方米的刘砦便民服务中心正在装修。3月份,启动剩余8个项目设计和手续办理;加快3个在建服务中心进度。

### 城区停车场和社区充电桩建设

计划完成停车泊位21000个以上。2月新建成停车场5处、停车泊位1150个,选址14处、可建停车泊位8000个;郑飞社区等3个立体停车场,正在进行规划审批和立项。3月份,再建成2000个。

涉及郑登快速通道等4条道路。主体绿化和综合整治基本完成,正按照管养标准做好日常管理、病虫害防治和补植补栽。

二七区共有小区884个,已建成384个,建成率43.4%。其余正在加快建设,6月底完成。



蓝天工程效果显著